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BapuaHT 2

Mcnonb3oBaH WwWabnoH co3aaHus TeCTOB B WaGNoH
co3naHus Tectoe B PowerPoint



Pe3ynbTaTt TecTa

BepHo: 14
Owmnodkn: 0
OTmeTKa: 5

Bpems: 2 MUH. 26 cek. [ owd ]




BapunaHT 1

1. Touka D(-3;4) HaxoguTcA B:

a) B 1-n yeTBepTH

0) BO 2-11 YeTBEPTU

B) B 3-1 YETBEPTH

r) B 4- yeTBepTn
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i S) a {3; 2% ]

[6)5{3;-2} J [6)5’{3;-2} ] [6)5’{3;-2} ] [6)5’{3;-2} ]
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S) a {3; 2%

2 ) ) () e




[6) a {8; =2} J [6) a{3; -2} ] [6) a {3; -2} ] [6) a{3; -2} ]




BapuaHT 1

5. He aBndaeTca ypaBHEHNEM OKPY>KHOCTW
ypaBHEHNE NUHUKN Nog, BYKBOW:

a) y*+x*=9

6) (y-2)*+(x+1)*=1

B) (y+3)+x=4

r) y>+x=4




BapunaHT 1

6. YpaBHeHNe npamon,
nepneHauKynapHom ocu abecumncce, byaoer
YpaBHEHUE:

a) y=x

6) y=-4

B) Xx=3

[r)y+1=0 ]




BapunaHT 1

7. Ha pucyHke nsobpaxxeHa OKpY>XHOCTb.
Torna ee ypaBHeHMeEM OyAeT:

a) (x-2)*+(y+2)*=2 y

6) (x+2)+(y-2)°=4 P

B) (x-2)*+(y+2)*=4 |

S

1) (2 (y-2)=2
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10. Touka A(2; 3) — 0OOMH N3 KOHLIOB
oTpeska AB. C(2; 1) — cepeaunHa oTpeska
AB. Torga koopanHaTtbl To4ku B OyayrT...

[a){2;4} ] [6){-2;2} ] [B){O;Z} ]
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11. AB — anameTtp okpyxHocTtu. A(1; 4), B
(-3; 7). Torga KoopanHaThl TOYKM LEHTpa
OAHHOW OKPY>XXHOCTW OyayT.

[a) (-1; 5,5) ] [6) (1: 5,5) ] [B) (-1;1,5) ]
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r

©) a {3; -2} ]
[a)(3:1) ] [5)(3:16) ] [B)(3;-16)}
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13. YpaBHeHME NpAMON, MPOXoasiLLeEN
yepes Ha4varno KkoopauHat un Touky A(2; 6)
byner...

[a) x-3y=0 ] [6) y+3x=0 ] [B) 3x-y=0 ]
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14. YpaBHeHME NpsaMon MMeeT BUL ....

[a) ax+by+c=0 ] [6) ax*+by+c=0 J [B) ax+by?+c=0 ]
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1. Touka S(2;-4) HaxoauTcs B:
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S) a {3; -2}

[a)C(5;-8) ] [6)0(-1;2) J [3)0(1;-2) ] [r)C(-1;-1) ]




3. Paguyc-Bektop Toukn M nsobpakeH Ha
PUCYHKE:

y
( ) %y .M
oM
) —»
. J ‘ x

6) a) 6)
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4. YpaBHeHME NPpsAMON, NpoxoasiLlent
yepes Touky C(2; 3), byaeT ypaBHeEHMeE:

a) 2x-3y-5=0

6) x+2=0

B) y+3=0

r) x-4y+10=0
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5. He aBndeTca ypaBHeHMEM NPAMON
ypaBHEHWE NUHMNK NOA BYKBOMN:

(TR

6) y*+x*=4

B) x=0

r) x-2y+3=0
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6. PacctosaHune ot Touku B(-8; 6) oo ocu
opAuHaT pPaBHO:

M ECTR B e B
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7. Ecnn oKpy>XHOCTb 3aJaHa ypaBHEHUEM
(X-3)?+(y+2)*=9, TO KOOpAMNHATLI ee
LeHTpa M u paguyca r paBHbI:

[a) M(3; 2), r=9 ]

0) M(3; -2), r=3

B) M(-3; 2), r=3

r) M(-3; -2), r=9
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S) a {3; -2} ]

a) {4; -2} =
@3 -
— ] X
[B){4; 2) ] o
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9. YpaBHeHMEe OKPYXHOCTH,
n300pakeHHOW Ha PUCYHKe, OyaeT....

[a) (x-2)2+y>=1 ]

6) (xr2)+y*=1

B) (X+2)%*-y*=1
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10. PacctosaHue mexay Todukamu A(2; 6) u
B (4; 8) byneT paBHO....

[a) 8 ] [6)3{3;-2} ] {6)5’{3;-2} J
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11. daHbl Toukn L(5; 9) n K(1; 7). Toraa
koopanHaTbkl To4kM C- cepeanHbl OTpesKa
LK ©yayT paBHblI ...

[a)(2:1) ] [5)(6;16) ] [B)(3;8) J
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12. YpaBHeHME NPAMON, NMpoxXoasiLlen
yepes Touky A(-4; 5) 1 napannensHoO ocu
opauHart, oyaer...

s o ][]
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13. YpaBHeHME NpAMONn, MPOXoasiLLeN
yepes Toukn A(-4;1) n B(0;2), dyner...

[a) x-4y+8=0 ] [6) x+4y-8=0 ] [B) 4x-y+8=0 ]
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) a {3; -2} |

[a) {-13; -6} } [6) {11; 6} ] [B) {13; -6} ]




Knroum K Tecty: «MeToa KoopaAnHaT».
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